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Csongrád fürdőváros.
Nem kell hozzá túlságosan Csongrád 

imádóinak lennünk, hogy megállapítsuk, 
hogy az egész Tisza-vonalon alig van olyan 
szép természeti fekvésű hely, mint Csongrád. 
Ha naplementkor megállunk a Tiszaparton 
és elmélyedünk a táj szépségének szemlélésé­
ben, gyönyörűséggel telik meg a lelkünk. 
A kanyargó Tisza a pariján elterülő erdővel, 
rétekkel, a viz tükrében visszasugárzó napnak 
tüzkvrongja csodálatos érzéssel töltik meg 
a lelkünket. Itt a Nagy-Alföld szivében, 
közel ahhoz a helyhez, ahol a honfoglaláskor 
a vezérek a vérszerződést megkötötték, érez­
zük talán jobban, mint bárhol az országban

Csongrád fürdőváros legyen, csak akarni kell, 
össze kell fogni, csak el kell kezdeni, csak

lelkűket. A szőlők fölött elterülő több ezer fel kell tárni Csongrád természeti kincseit a 
holdas „Bokrosi legelő“ a Hortobágyra emlé- fővárosnak a vidékre vágyó nyaraló közönsége
keztető gyönyörű síkság, ahol a délibáb csodás I előtt, csak olcsó szállásokról, olcsó kosztról 
látványában gyönyörködhetik a szemlélő. A kell gondoskodni, csak meg kell csinálni a 
Körös torkolata a fölötte elterülő duzzasztóval j hétvégi filléres gyorsvonatokat és egy év 
igen szép természeti látvány. j múlva Csongrád élénk fürdőváros lesz, amely-

Minden lehetőség meg van arra, hogy I nek forgalma meg fog sokszorozódni. i
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A bír. ítélőtábla elnöke Csongrádon.
Dr. Láng Miticzky Ernő a szegedi kir. 

ítélőtábla elnöke f. hó 6-án Csongrádra ér­
kezett, hogy néhány napot itt töltsön. A

zük taian joonan, mini oarnu, az tábla elnöke kinevezése óta még nem járt a
J „ k,.1o, vidéki larásbirósagoknal s azért most sorra'hogy magyarok vagyunk, hogy milyen busz- g aJkjr jtélöiá£,a területén lévő járásbiró

keség, milyen boldogság magyarnak lenni.

És ha igy a táj szépségében gyönyör­
ködve elgondolkodunk, mélységes fájdalom 
szállja meg a lelkünket, ha képzeletünkben 
elszállunk a Tisza vonal felső és alsó folyá­
sához. Északon a csehek, délen a szerbek 
teszik idegenné a magyar folyót, mely magyar 
földön eredt, magyar földön futva be a nagy 
Dunának hullámai közé és amely több mint 
egy ezredéven át magyar daltól volt hangos, 
magyar volt minden csepp vére, magyar volt 
a szellő, mely sima tükrét fodrossá tette, 
magyar volt a gondolat, mely végig suhant 
rajta. Ez a magyar folyó teszi ma is széppé, 
teszi üdévé városunkat, ez a magyar folyó 
ad a nyári nap hevében üdülést azoknak, 
akik ma is szeretik a magyar földet, akik 
nem viszik idegenbe pénzüket, hanem itt | 
maradnak és nem járnak rosszabbul, mint i 
azok, akik hegyvidékre, tenger mellé, a j 
Balaton vidékére igyekeznek nyaralni, mert ! 
a tiszai strandfürdő egészségesebb, mint 
bármely fürdőnek bármilyen vize.

Csak a csongrádiak maradiságának tu­
lajdonítható, hogy ennek a gyönyörű fekvésű 
tiszaparti városnak természeti szépségeit 
még az ország nyaraló és fürdőző közönsége 
fel nem ismerte. Semmi egyéb nem kellene 
hozzá, mint egy nagy propaganda és rövid 
időn belül Csongrád egy igen jelentős fürdő­
város lehetne, ahol igen nagy idegenforgal­
mat lehetne teremteni. Meg van erre minden 
lehetőség. A városnak három gyönyörű parkja 
ad itt üdülést az ide érkező idegennek. 
Hajójáratok Szolnokra és Szegedre, az olcsó 
kirándulások, az olcsó sétahajózások lehető­
ségét nyitják meg az ideérkező nyaralóknak. 
Csongrád tudvalevőleg a legnagyobb baromfi- 
tenyésztő helyek egyike az egész országban, 
Csongrád a legnagyobb gyümölcs ,és szőlő- 
termelő helyek közé tartozik országunkban. Élő 
tiszai hal, tógazdaság a legkiválóbb halféle­
ségeket nyújtja azoknak, akik ezt a pompás 
táplálékot meg akarják szerezni. Piaca olcsó, 
népe kedves, barátságos. Minden lehetőség 
meg van itt arra, hogy az ideérkező vendégek 
jól érezzék magukat, feliiditsék testüket és

járta a kir. ítélőtábla területén lévő járásbiró 
Ságokat, hogy személyesen is megismerje a 
bírákat s meggyőződést szerezzen a bíróságok 
teljesítőképességéről.

E céltól vezéreltetve az elnök f. hó 
7-én a birák által tartott tárgyalásokat egyen­
ként végighallgatta s megszemlélte a telek­
könyvi és egyéb ügymenetet s az észleltek 
fölött úgy a kir járásbíróság kitűnő elnöké­
nek Forgó Ferencnek, mint kitűnői bi rá inak 
legnagyobb megelégedését nyilvánította, egy­
ben az ügykezelés fölött legteljesebb meg­
elégedését is kifejezte.

, F. hó 7-én délben a csongrádi ügyvédi
kar tisztelgett a táb’ai elnöknél, akit az 

I ügyvédi kar nevében dr. Grósz Arnold tid- 
i vözölt meleg szavakkal. Az üdvözlésre az 

elnök igen bensőséges hangú beszédben vá­
laszolt, melyben kifejtette, hogy az állam- 
igazgatás faktorai között nem igen van két 
olyan testület, mint a bírói és* ügyvédi kar,

amelyeknek harmónikus együttműködésére az 
igazságszolgáltatás érdekében olyan nagy 
szükség van, mert csak ez a harmónikus 
együttműködés biztosíthatja az igazság kere­
sése közben a megfelelő eredményt. Rámu­
tatott arra, hogy az igazságszolgáltatás fő- 
feladata, hogy az gyors, olcsó és jó legyen. 
Ezen célok elérésére úgy a bírói mint az 
ügyvédi kar tagjainak együttesen keli töre­
kedni. Örömének adott kifejezést a fölött, 
hogy Csongrádon ez a harmónikus együtt­
működés a legteljesebb mértékben megvan. 
Az ügyvédek olyanok, mint a reflektor, akik 
megvilágítják az utat. amelyen a bírónak 
haladnia kell az igazság keresése közben. 
Közölte, hogy az igazságügy miniszter úrtól 
nyert információja szerint komoly kilátás 
van arra, hogy a szegedi kir. ítélőtábla te­
rülete ki lesz bővítve s a bajai kir. törvény- 
széki kirendeltség s a kalocsai és kecskeméti 
kir. törvényszékek is a szegedi kir. ítélő­
táblához lesznek csatolva.

Az ügyvédek tisztelgése után dr. Szőke 
Jenő kir. közjegyző tisztelgését fogadta az 
elnök, akivel a közjegyzői kart érdeklő dol­
gokról kedélyesen elbeszélgetett.

■«W-

A népies agrikultura fejlesztése nemzetközi kérdés iett.

Csongrád határában, a Bokrospart 
es Gyójai Gazdaolvasókörben vetődött 
föl 1911. március hó 26-án a magyar föld- 
in íves és kisgazdatársadalom íeszéről leg­
először a gondolat, hogy a tanyai, illetve a 
földmivelőnép nevelésére szolgáló népiskolát, 
be kell állítani a népies mezőgazdasági szak­
oktatás szolgálatába.

A gazdakör vezetősége gróf Karolyi 
Sándor, gróf Zichy Nándor és Darányi 
Ignác földmivelésügyi miniszter eszmeinek 
hatása alatt állott. Azoknak a férfiaknak, akik 
gróf Széchényi István legnagyobb tanítványai­
nak nevezhetők, akik a magyar földműves-es 
gazdatársadalom belső erőinek kifejlesztésere 
törekedtek, akiket legelőször hatott át a ma­
gyar öncéluság gondolata. A népies mező- 
gazdasági szakoktatás gondolatával, a Bok­
rospart és Gyójai Gazdakör tagjai, csak azt 
a kultúrát kívánták az iskolától, mely a 
magyar földmivelő népnek az életviszonyai­
hoz alkalmazkodik. Amely kultúra nemcsak 
eszményi és ideális, nemcsak a szépét és jót, 
(sokszor nemzeti szempontból tévest) hanem 
a gyakorlatit és hasznost is szolgálja.

A magyar mezőgazdasági szakoktatás 
felső- és középtagozatában, nemcsak európai, 
de világviszonylatban is elsőrangú. A mező- 
gazdaság fejlesztését szolgáló intézményeink 
kitűnőek. A népies mezőgazdasági szakokta­
tásnál (nem számítva a kevés számú szak- 
tanitós gazdasági népiskolát és a még keve­

sebb számú Téli Gazdasági Iskolát), a törpe- 
birtokos (1—5—10 holdas) földmivelő nép 
nevelésére, még iskolatípus sincs. Ezen a 
téren, nemcsak a műveltebb Nyugat, de a 
sötétnek tartott Balkán (pl. Bulgária) is meg­
előzött bennünket.

A magyar földmives tengődik, a bérelt 
földön kertészkedő bolgár jól él és örökföl­
det vásárol. Miért? Mert Kóburg Ferdinánd 
bolgár cár, mikor a bolgár népoktatás 
ügyét rendeztette, nem a nyugatot maj­
moló általános népmüveltség terjesztését, 
hanem elsősorban a bolgár nép megél­
hetési és vagyonosodási szükségletét tar­
totta szem előtt. Nyugodtan megállapíthatjuk, 
hogy a célszerűséget szem előtt tartó bolgár 
népoktatás legyőzte az általános népmüveltség 
terjesztésében buzgolkodó magyar népiskolát.

A Csongrád Bokrospari és Gyójai 
Gazdakör nagyon is helyes nyomokon ta­
pogatózott, mikor 22 évvel ezelőtt, legalább 
a tanyai iskolákat, a népies agrikultura fej­
lesztésének szolgálatába kívánta állíttatni. A 
Gazdakör gondolatát hiába karolta föl a 
Magyar Gazdaszövetség, a bekövetkező 
események (világháború, forradalmak, Trianon) 
nem engedték érvényre juttatni.

De hála és elismerés illeti dr. Schandl 
Károlyt, ki 2 évvel ezelőtt Belgiumban a 
Nemzetközi Mezőgazdasági Kongresszu­
son fölvetette a népies mezőgazdasági szak­
oktatás gondolatát. Schandl Károly érdeme,
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hogy az 1934 junius havában Budapesten 
tartandó X VI-ikNemzetközi Mezőgazdasági 
Kongresszus első és legfőbb tárgya a népies 
mezőgazdasági szakoktatás s a falu és 
és tanyavezetök kérdése lesz.

A kongresszus megtartását ez év május 
hó 19-én határozták el a A'emzetközi Mező- 
gazdasági Bizottság Berlinben tartott köz­
gyűlésén, amelyen 14 európai állam, több 
mint 100 delegátussal képviseltette magái.

E gyűlésen dr. Schandl Károly nagy 
beszédben hívta meg a jelenlevő külföldi 
delegátusokat a Budapesten megrendezendő 
XVI-ik Nemzetközi Mezőgazdasági Kong­
resszusra.

.4 kongresszus Jövédője Horthy 
Miklós kormányzó ur Öfőméltösága lesz. 
Gömbös Gyula miniszterelnök ur pedig 
megígérte, hogy teljes meleg szeretettel 
támogatja a magyar szemező-bizottságot 
a kongresszus előkészítésében. (K)

Nyilttér.
Nyílt levél Tél József polg. isk. 

tanár úrhoz.

A csongrádi reálgimnázium 
atlétái az országos KISOK 

bajnokságokon.
Annakidején megírtuk, hogy az idén 

pünkösdkor rendezik Kunszentmiklóson az 
ország középiskolai atlétikai bajnokságokat. 
A lezajlott versenyeken a csongrádi reál- 
gimnázium is indult és bár a konkurencia 
minden eddiginél nagyobb és azonkívül pél­
dátlan balszerencse is üldözte a csongrádi 
fiukat, mégis számottevő és dicséretre méltó I 
eredménnyel szerepeltek a nagy összecsapáson. !

A balszerencse jellemzésére elég talán 
megjegyeznünk, hogy a 200 méteres országos 
középiskolai bajnokságot pontosan ugyan­
olyan idővel nyerték, amellyel a csongrádi 
Kulcsár kiesett az előfutamból, vagy pl. a 
legutóbb 3.10 cm.-t ugró Vári a rúdugrás 
előtt alaposan lerándult és a 4-ik helyre 
szorult stb.

A csongrádiak eredményei különben a 
következők : Vári Árpád negyedik a rúdugrás­
ban 2.80 m. ugiással (ezüstérem). Knapek Jenő 
hatodik a diszkoszvetésben 32.76 m. dobás­
sal. (Bronzérem). A selejtezőben 34.56-ot 
dobott, de ez a döntőben nem számított.

Kulcsár Imre 23.6 mp. alatt a 200 m-es 
síkfutás döntőjéből kiesett.

Sulydobás Csapatversenyben a csong­
rádi reálgimnázium ötös csapata 24 csapat 
közül 10.22 m. átlaggal hetedik.

Diszkoszveíés ötös csapatversenyben a 
csongrádi reálgimnázium csapata 12 induló 
csapat közül 29.66 m. átlaggal az ötödik 
helyen végzett.

A verseny végén Markó Leontin kun- 
szentmiklósi urleány selyemzászlót nyújtott 
át a csongrádi diákatlétáknak.

A Csongrádi Újság szerkesztősége, az 
Ön által a Csongrádi Híradó c. helyi lapban 
vezetett „Mozaik“ felirásu rovatot — amint 
Ön arról eddig is meggyőződést szerezhetett — 
megkülönböztetett figyelemmel kiséri. Épen 
ezért meglehetős csodálkozással olvastuk a 
szerdai, junius 7-iki számban közölt elme­
futtatását, amely nyilvánvalóan lapunk szer­
kesztőségére céloz. Minthogy ez esetben mi 
magunkat illő válaszadásra kötelezve érezzük, 
előbb itt Csongrád város nagy nyilvánossága 
előtt felhívjuk Önt, hogy a Csongrádi Híradó 
pénteki vagy szombati számában nyilatkozzék: 
ránk értette-e a közölteket, vagy sem P 

Miután a múltban több ízben volt al­
kalmunk azt a szomorú meggyőződést sze­
rezni, hogy egyesek a hozzájuk a nyilvános­
ság előtt intézett kérdést egyszerűen válasz 
nélkül hagyják, vagy pedig másról kezdenek 
beszélni — ismételten felhívjuk Önt, hogy 
kérdésünkre pozitív választ — igent vagy 
nemei — óhajiunk. Erős a meggyőződésünk, 
hogy félreérthetetlen és egyenes kérdésünkre 
Ön is félreérthetetlen és egyenes választ adni 
szives lesz. Amelynek vétele után kötelessé­
günket ismerni fogjuk.

Csongrád, 1933 junius 7.
. Kiváló tisztelettel

MEGKEZDTEM
mérlegek és sulyok javítását,
amelyeket a mai gazdasági viszo­
nyokhoz mérten, mérsékelt árakon 
készítek, felelősség mellett a Zsinór 
utca 47. sz. alatti műhelyemben

SZABÓ MIHÁLY
géplakatos és mérlegkészitő.

Csongrádi ni árak
i lius 6. 

unt. 10-50 P

Hirtelen rosszallét után a szentesi 
kórházba szállítottak a mentők 

egy csongrádi gazdát,
Lóczi József Alma-utca 7. sz. alatti lakos 

tegnap déltájt rosszullétről panaszkodott, jól­
lehet reggel még semmi bajt nem érzett. 
Rövid rosszullét után egyszer csak hirtelen 
összeesett. Környezete orvosért rohant el, nem­
sokára több orvos is ott volt a 60 éves nagy­
beteg ember ágyánál. Az orvosok megállapí­
tása szerint valószínűleg gyomorfekély-átfuró- 
dásról van szó, minthogy azonban a baj 
valódi okát itt megállapítani nem volt lehet­
séges, a mentőkért telefonáltak. A gyorsan 
átvonult mentők a súlyos állapotban levő 
embert a szentesi közkórházba szállították.

1933.
Tiszta búza*
Rozs*
Árpa 
Zab 
Köles 
Bab
Kukorica 
Csöv. kukor.

*Boletta 10 
Félbarna kényéi kgr- —-34 I 
Rozskenyér

Vasárnap d. u 3A 6-kor KEAC-CsAK.

a Csongrádi Újság 
szerkesztősége.

Keresik a szőíohelí betörés
tettesét.

Szombatra virradó éjjel betörő járt Patai 
András szőlőkközti kunyhójában. Ismeretlen 
tettes álkulccsal kinyitotta a kunyhó ajtaját, 
azonban Patai — aki már régebben gyana­
kodott, hogy készülődik valami ellene — 
belülről már várta a betörőt és a kczeügyébc 
került ásóval néhányszor sikerült is neki a 
hívatlan vendéget néhányszor fejbevágni. 
Jóllehet az éjjeli látogató sérüléseinek elég 
súlyosaknak kellett lenniük, mégis sikerült 
neki idejében kereket oldania.

Az ásón több vérnyom maradt az eset 
után, amelyet a csendőrség tudomására is 
hoztak. A bevert fejű ember után a nyomo­
zás folyik. Kérik mindazokat, akik egy be­
vert, serült fejű ember hollétéről tudnak, 
jelentsék lapunk kiadóhivatalában, ahol 
a nyomravezető 10 pengő jutalomban 
fog részesülni.

Saját érdekében hirdessen |
a »Csongrádi Ujság«-ban.

Uj tandijrendszer lép életbe és 
olcsóbb lesz a tankönyv.

A kultuszminiszter rendeletileg szabá­
lyozta az állami középiskolák és felsőkeres­
kedelmi iskolák és a polgári iskolák tandíj 
rendszerét. A középiskolákban és polgári 
iskolákban a dijak együttes összegéi nem 
egyszerre, hanem öt, illetőleg nyolc részlet­
ben lehet fizetni.

Eddig a tanulók 82 százaléka fizetett 
teljes dijat. Ez a százalék a jövőben a tör­
vényhatósági városokban, ahol végzett számí­
tások szerint a tanulók kisebb hányada kerül 
ki a szegényebb néposztályból, 10 százalékig, 
mig a kisebb városokban, ahol a tanulók 
között több a szegénysorsu szülők gyermeke 
nyolc százalékig csökkenhet és a tanulóknak 
csak ez a kis százaléka fogja az újonnan 
109.20 pengőben megállapított teljes dijat 
fizetni.

Az állami palpári iskolákban a jövőben 
a tanulók 12 százaléka lesz tandíjmentesség­
ben részesíthető és fog 2.50 pengő felvételi 
dijat fizetni.

A kultuszminiszter az uj tipusu ABC- 
könyv árát 76 fillérre limitálta, továbbá a 11. 
osztályú tankönyv anyagát 1 pengőben, a 
111. osztályú teljes könyv anyagát 2 pengőben, 
a IV. osztályú teljes könyv anyagát pedig 
2.50 pengőben állapította meg.

A jövő iskolai évtől kezdve átmenetbe" 
a könyveknek kétféle alakja kerül forgalomba. 
A régi, díszesebb, bővebb és drágább mellett 
eL7 uj, egyszerűbb, szükebb és olcsóbb.

Az említett jelentékeny csökkenés nem 
volt azonnal kerestülvihetö az elemi iskolák 
V. és VI. osztályának tankönyveinél is és 
ezekben az osztályokban az általános csők- 
kerítést az 1934 35. tanévre kellett elhalasz- 
tani, de ezeknek a tankönyveknek ára is 
kisebb lesz már a jövő tanévtől kezdve 
mintegy 20—30 százalékkal. Az iskoláztató 
szülök terheinek megkönnyítése érdekében 
a kultuszminiszternek sikerült még elérnie, 
hogy a jövő tanévtől kezdve sem a polgári 
iskolákban, sem a középiskolák első 4 osz­
tályában egy-egy tankönyv ára 4 pengőnél 
magasabb nem lehet, illetőleg 4 pengőnél 
csak az a könyv lehet drágább, amely több 
osztály anyagát foglalja magában. Kimondotta 
a kultuszminiszter azt is, hogy a középisko­
lák V—VIII. osztályai uj kiadású tankönyvet 
ezentúl csak 5 pengős ár alatt fog enge­
délyezni. A régi kiadások túl magas árai a 
tankönyvjegyzékekből ezekben a típusokban 
is el fognak tűnni.

HÍREK.

— Házasság. Dr. Sághy Ilona és 
dr. Kelemen József Budapesten házasságot 
kötöttek.

— KabaréeSőadás a Magyar 
Király kert helyiségében. Pártos Jenő, 
a Szón ja c. dal hírneves szerzője, kitűnő 
komikus kitűnő művészek és művésznők 
társaságában e hó 20-ától kezdve estenként 
a Magyar Király kerthelyiségében szenzációs 
kabaré-revüt rendez. A részletekre később 
visszatérünk.

— Önagysága soZíőrje. — Az
Uránia mai műsorán Charlotte Susa és Félix 
Bressart világsikert elért filmje szerepel. Az 
eddigi nagy sikerek sorához, amelyeket a 
filmoperettek nálunk arattak, méltán sorakozik 
a mai zenés vígjáték, amelynek változatos 
meséje, komikus helyzetei és kitűnő muzsi­
kája sokáig emlékezetes lesz Az előadások 
kezdete a nyár beköszöntével félórával ké­
sőbbre tolódik, tehát már a mai elő­
adás kezdete is 7 és 0 óra. A helyárak 
leszállítva! A szelvényrendszer megszűnt. 
Helyárak: Erkély és fenntartotthely 60 fillér'
1. hely 40; II. hely 20 fillér.

— Filléres gyors Csongrádon 
keresztül a Mátrába. A MÁV legalább 
400 jelentkező esetén c hó 15-én filléres 
gyorsvonatot indít Gyöngyösre. A gyors két 
részben indul, egyrészt Szegedről, másrészt 
Hódmezővásárhelyről. Ez utóbbit veheti 
igénybe városunk közönsége is. Viteldij 
Gyöngyösig és vissza 5.15 fillér.

Nullásliszt 
Főzőliszt 
Kenyérliszt 
Rozsliszt 
Hízott lúd 
Hízott kacsa 
Tyuk 
Csirke
Pulyka kgr.
Kiscsirke párja
Kiskacsa
Kisliba
Tojás darabja
Marhahús
Juhhús
Sertéshús
Olvasztott zsir
Háj
Szalonna

5.30 
6.- 
6.- 
6.- 
6.-
6.30 
5.50

,24 
-.39 
-.38 
-.37 
-.26 

1.—

0.80 
10-30

1.50- 0.80 
),18-0.20 
1.60-0.65
1.50— 3.20 

0.5
0.70
1.—

1.20
2.—

1.80
1.40

Ma tárgyalja 
a 33-as bizottság 
bolettarendeletet

, Az arcbőr zsírosságának
hatásos ellenszere a szabadalmazott eljárással 
készült Sulfamyl kénpuder, mely zsíros arc­
bőrnél, eccémánál arctisztátlanságnál kitűnő 
hatású. Kellemesen illatosítva, minden szak­
üzletben kapható.

— Automobilok aj sorozása és 
megadóztatása. A hivatalos lap egyik 
legutóbbi száma közli a belügyminiszter 
rendeletét a gépjármüvek uj nyilvántartásáról. 
A rendelet szerint a közúti forgalomban részt­
vevő gépjármüveket és gépkocsikat megvizs- 
galas és nyilvántartás céljából a rendőrható­
ságoknál be kell mutatni junius 19-től szep­
tember 30-ig terjedő időben. Az uj autók uj 
rendszámtáblát és uj igazoló lapot kapnak.

,UJ rf"d?lkezés uj megadóztatást is 
jelent az autótulajdonosok számára, mert a 
gépjármüvek megvizsgálásáért, az uj rend­
számtáblákért s igazoló lapokért 2 pengőtől 
6 pengőig terjedő dijat kell fizetni

A kormány elkészítette 
bolettarendeletel és an na 
tárgyalására csijtörtökre ös: 
szehivta a hafminchárnr 
bizottságot. Az uj rendelem 
a következő részletek kerülte 
nyilvánosságra.

A búza inétermázsáját ti 
valy 12.50 pengő bolett 
költség terhelte, ezt most 
pengő 50 fillérre csökkenti 
Ebből 3 pengőt kap agazd 
4 pengő 50 fillért a bolett; 
alap. A rozsnál 6pengő lei 
a boiettateher.

A mezőgazdaság továb 
megsegítését célozzák a kt 
vetkező kedvezmények:

1. A földadó elengedés 
150 aranypengő kataszte 
tiszta jövedelemig. Tava 
100 aranypengő volt a ható 
mig az uj intézkegés köve 
kéziében már a 20—25 ho 
das gazdák is részesülnek 
földadómentességben.

2. A közmunkaváltság 
visszatérítik a kisemberekül 
és a kedvezményt kiterjeszt 
az ökrösfogatokra is.

3. A mezőgazdasági cikki 
és állatok fuvarkedvezmén' 
ben részesülnek, mégped 
olyanformán, hogy 203 kil 
méteren felül a fuvardíj 
visszatérítik.

A lisztforgalmi adó csői 
kerítése következtében körű 
belül 25 millió pengőv 
megrövidül a bolettaalap, c 
a hiányt egyes iparágak 
vállalatok bevonásával póló 
ják fogyasztási adó form áj 
ban, de mindenképpen mi 
akarják akadályozni azt, lioj 
ez a teher a fogyasztóközöl 
ség re legyen hárítható.

Hirdessen a 

Csongrádi Ujság-bi
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- A jövő héten megnyílik az 
uj strandfürdő. Többizben ismertettük már 
a most készülő városi strandot, amelynek 
munkálatai az elmúlt napokban olyan tempó­
ban haladtak, hogy a jövő héten már fel­
állítva, teljesen készen várja a közönséget és 
a jó időt. A Tisza partján a talajegyengetési 
munkák a végük felé közelednek ’és a fa­
anyag leszállítása is tegnap megkezdődött. 
A jegyek árára vonatkozóan még mindig nem 
történt döntés, azonban rövid időn belül erre 
vonatkozólag is biztosat írhatunk.

— Kirándulás Szentesre. A Sip-
utcai áll. elemi iskola növendékei Kiss József, 
Kiss Józsefné és Ferencz Gézáné vezetésével 
tegnap átrándultak Szentesre, ahol a megye- 
székhely nevezetességeit nézték sorra a kis 
elemisták, akik este tértek haza a tanulságos 
és kellemes kirándulásról.

— A Pallaclis júniusi újdonságai közül. Mont- 
pensier hercegnő. Irta: Ponson du Terrail. Fordí­
totta : dr F.ndre Dénes. - A Valois-caalád tragédiá­
jának egyik legdrámaibb fejezete az a megalkuvást 
nem ismerő, ádáz küzdelem, mely a francia trónért 
folyik a protestáns Navarrai Henrik és a katolikus 
Guise hercegek közt. Montpensier hercegnő — ez 
az angyali szépségű, de ördöglelkü asszony — bo­
nyolítja a cselszövényeket és ravasz furfanggal fog­
lyul ejti magát a Navarrai herceget is, akit azonban 
hűséges gaseognei vitézei minőén kelepcéből kimente­
nek. Színlelt szerelmek, burkolt árulások, veszedel­
mes intrikák és izgalmas kalandok avatják a roman­
tikának igazi remekévé ezt a mindvégig érdekfeszitő 
regényt, melyben ragyogó szinpompával csillog a 
világhírű francia mester gazdag fantáziája. A viharzó 
események láncolatában nincsen megállás, se hézag: 
egyik epizód kergeti a másikat s a nagy tétért vívott 
párbajban hol az egyik, hol a másik küzdő fél keiül 
fölül és nem lehet tudni, hogy végül melyik marad 
a porondon. Az érdekes kötet ára fűzve P. 1.45.

— Tűz a Dob-utcában. Bujáki 
János és Fekete László Dob utca 9—11. sz. 
alatti háza tegnapelőtt délután 5 óra tájban 
kigyulladt és leégett. Az épület lakatlan volt, 
a vékony nádtetőzet nád része leégett, az 
épület faanyagát azonban a villámgyorsan 
kivonult tűzoltóságnak sikerült megmentenie. 
Biztosítva nem volt; a kár 100 P körül van.

— Kézrekerüft egy tanyai tol­
vaj. A szentesi csendőrörs egyik tagja vasár­
nap a félegyházi motoroson utazott hazafelé. 
Csongrád közelében az utasok közt felismerte 
Göbölyös Rozáliát, aki régi ismerőse a szen­
tesi rendőrségnek Göbölyös Rozália mint 
cselédleány nem annyira háztartási szolgála­
tokat szokott teljesíteni, hanem gazdáit meg­
lopni. Az elmúlt napokban egyik nagynyo­
mási gazdát lopta meg, ahol csak három 
nap volt. A csendőr a veszedelmes lányt, 
aki meg akart szökni a motorosról, letartóz­
tatta és átadta a szentesi rendőrségnek.

— Tűz a szőlők között. Varga 
Lajos és t ■ stvére Varga János Szőlő 939. sz. 
alatti lakos )k tanyáján egy nádfödeles hasz­
nálatlan istálló, egy rossz szeleid rost és egy 
rozoga igáskocsi elégett. 300 pengőre volt

CSONGRÁDI ÚJSÁG
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A nagymosás
ABC ie

SZAPPAN
már az Illata Is tonujele lóságának.

beáztotás Asszony* 
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mosos ABC szappannal

kifözes ABC szappannal

Ily egyszerű an agymosás az ű| Hutler 

ABC szappannal. Szavatolt tiszta­

sága, dús habzóképessége, kiadós 

sága előnyei ennek a szappannak

HUTTER

3. oldal.

A Paliadis júniusi újdonságai:

Egypengős regények 58. sz.
A véreb lesben.

Irta: Valentine Williams.
Fordította: Zigány Árpád.

A világháború kitörését megelőző lázas 
forrongásban, amikor a nemzetközi diplo­
mácia idegei megpattanásig megfeszültek, 
eltűnik a német császár bizalmas hadparancsa. 
A berlini Titkos Szolgálat főnöke — az erő­
szakos és kegyetlen „Tuskólábu“ — maga 
nyomozza a fontos okmányt, amelyről tudja, 
hogy az angol kémszervezet birtokába került 
Páratlan izgalmas hajtóvadászat indul a le­
vélért: Egyfelől a Tuskólábu korlátlan ha­
talma, másfelől miss Dunbar és Nigel Druca 
hajmeresztő elszántsága, amellyel ezer vesze­
delem, gáncsvetés, terrorizmus ellenére is 
dacosan tartják a frontot. Az üldözés, átgá- 
zolás minden emberi jogon — tőrbe csalja 
áldozatait, sőt megszerzi a hajszolt okmányt 
is — de csak pillanatnyilag diadalmaskodik, 
mert az angol kém lélekjelenléte és a fiatal 
leány önfeláldozó hűsége a legválságosabb 
helyzetekből is megtalálja az egérutat. Nincs 
megállás ebben a gyilkos embervadászatban : 
a véreb állandóan lesben áll és az uíólso 
pillanatig kétséges, hogy az üldözöttek ener­
giája nem ernyed-e el a lelket ölő, ádáz és 
egyenlőtlen küzdelemben . . .

Vasárnap : KEAC-CsAK.
Bombaprogrammja lesz vasárnap a 

CsAK pályának: leventéink minden évben 
nagysikerű sportünnepélye után a délikerület 
általában legerősebbnek Ítélt, formája tető­
pontján álló többszörös bajnok csapata látogat 
el bajnoki mérkőzését megvívni. A szezon 
kimagasló nagy sporteseménye lesz a vasár­
napi mérkőzés, amelyen főleg az egyetemisták 
csatársorának játéka fog valószínűleg rekord­
közönséget vonzani a CsAK pályára. A mér­
kőzés sportbeli jelentőségére vasárnapi szá­
munkban még visszatérünk.

Csongrád megyei város polgármesterétől. 
3104/1933. sz.

Hirdetmény.
Felhívom a város külterületén lakó 

birtokosokat, hogy ha a határ bármely részén 
sáska, vagy szöcske tömeges megjelenését 
észlelnék, azt a városi gazdasági hivatalban 
haladéktalanul jelentsék be és abból legalább 

j 10 darabot üvegbe, vagy dobozba téve be- 
I jelentéskor hozzanak magukkal.

Csongrád, 1933. évi május hő 26.
Dr. Herke

h. polgármester.

© © © Vasárnap d. u. 3A 6-kor KEAC-CsAK.
biztosítva.

— \z uj boiettarendszer után 
7-8 íillérrel olcsóbb lesz a kenyér 
kilogramtnja. Lázár Andor dr. igazság­
ügyminiszter pünkösdkor Szentesen nagy­
jelentőségű beszédet tartott választói előtt, 
amelyben bejelentette, hogy az uj boietta­
rendszer lehetővé teszi a kenyér árának kg.- 
kint 7—9 fillérrel való csökkentését. E< a 
bejelentés általános örömet és megelégedést 
keltett, mert nagyban megkönnyíti a szegé­
nyebb néprétegek életét.

- Elítélték a szegedi kommu­
nistákat. A szegedi törvényszék petiteken 
tárgyalta az ez év április végén Szegeden 
leleplezett kommunista szervezkedés reszt­
vevőinek bűnügyét. A szervezkedésben Gesztet 
Mihály 24 éves szőregi napszámos, Tóth János 
30 éves színházi díszítő, Krém er Gyula 26 
éves kórházi alkalmazott, és Tápai József 2o 
éves napszámos vett részt. Valamennyien 
sejtrendszer segítségével akarták kiépíteni a 
kommunista mozgalmat. A szegedi tárgyaláson 
az ügyész az állami és társadalmi rend fel­
forgatására irányuló bűntettel vádolta őket. 
A törvényszék Gesztéi Mihályt és Tóth Jánost 
egyenkint két és félévi fegyházbüntetésre ítélte. 
Krémcr Gyulát kétévi fegyházbüntetésre, Tápai 
Józsefet pedig az állami és társadalmi rend 
ellen elkövetett vétség citnán kéthónapi fog­
házra ítélték. Az ítélet ellen Gesztéi Mihály 
föllebbezést jelentett be.

Félpengős regények 26. sz.
Az aranyhurok.

Irta: James O. Curivood.
Fordította: Zigány Árpád.

Philip Bart, az angol királyi csendőr, 
nekivág Kanada hómezőinek, hogy elfogja a 
„farkas embert“, akinek lelkét több gyilkosság 
terheli. Az „aranyhurok“ sarkalja erre: az 
aranyszőke női hajfürtökből font hurok, melyet 
a „farkas-ember“ elveszít. Azért üldözi, hogy 
kiszabadítsa ezt a nőt az őrültségig elvadult 
kegyetlen ember hatalmából. De a ravasz 
Bram — a csendőrt fogja el és hurcolja 
magával a farkas-szánon eldugott otthonába, 
ahol Philip szinről-szinre látja az aranyhaju, 
tündérszép Céhet. Mig a csendőr, izzó szere­
lemre gyulladva a gyönyörű teremtés iránt, 
terveket kohol, hogyan szöktesse meg rabságá­
ból a leányt, az eszkimók, a kalóz Blake 
vezérletével, megrohanják a gerendaházat, 
mikor Bram vadászaton van a farkasaival. A 
gyilkos embervadászat, amelynek hajmeresztő 
izgalmai, a szivet fojtogató tragikum fönségé- 
vc! fogja meg az olvasót és végsőkig csigázza 
az érdeklődést, melyek egy pillanatra se 
csökkenő varázsa az utolsó betűig fogva tartja 
az olvasó fantáziáját.

Vasárnap d. u. 3/i 6-kor KEAC-CsAK.

Csongrád megyei város polgármesterétől. 

3040/1933. sz.

Hirdetmény.
Felhivatik a lakosság, hogy a szálaster­

ményeit úgymint szénát, szalmát kicsépeletlen 
gabonanemüeket a város belterületén levő 
udvaraikba berakni nem szabad, hanem azokat 
vagy magánosok által létesített rakodóba, 
vagy pedig a város által létesített kilencesi 
bikaakolnál levő rakodónál helyezzék el.

Egyben felhivatnak a cséplőgéptulajdono­
sok, hogy azokat a közös cséplőgéphelyeket, 
ahol 1933. év folyamán csépelni óhajtanak, 
Csongrád megyei városhoz 1933. évi junius 
hó Í5-ig engedélyezési eljárás végett jelent­
sék be.

Csongrád, 1933. évi május hó 19.
Polgármester helyeit f

Greskovics s. k.
gazd. tanácsnok.

LAKODALMI MEGHÍVÓT
DÍSZES KIVITELBEN, JUTÁNYOS

ÁRON ÉS GYORSAN KÉSZÍT A

SZILBER-KONyVNVOMDA,
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ELADOK
4, 6, 9, 12, 16, 20, 30, 45, 70, 120, 
160, 200, 450, 700, 900, 1400 holdas 
tanyás birtokok holdanként már 

250 pengőtől.
SZŐLŐK:

A csongrádi, alpári, szikrai és a környék 
bármely szőlőtelepén 1 holdastól kezdve 
minden nagyságban már 300 pengőtől.

HÁZAK:
Kisebb családi házak és minden igényt 
kielégítő kényelmes úri lakások olcsó 
áron, kedvező fizetési feltételek mellett.

HASZONBÉRLETEKET:
40 holdtól 1500 holdig minden nagyság­
ban és a legkedvezőbb feltételek mellett 

irodám közvetít.
A saját érdekében mielőtt vesz, elad, 
vagy bérel, keresse fel irodámat.
Felvilágosítással bármikor díjtalanul 

-----szolgál:____

PINTÉR JÁNOS
ingatlan adás-vételi irodája

Csongrád, Árpád-utca 11. sz.
UHHWKU

Csongrád megyei város adóhivatalától. 
A. 514/1933. sz.

Hirdetmény.

258—60/1933. vght. szám.
Árverési hirdetmény.
Dr. Vida Sándor csongrádi ügyvéd 

által képviselt Lukacsevics Ernő és neje 
csongrádi lakos javára csongrádi lakos ellen 
1458 P 08 f tőke és több követelés járulékai 
erejéig csongrádi kir. járásbíróság 1932. évi 
P 3631., 3429., 3638/1. sz. végzésével elren­
delt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást 
szenvedőtől 1933. évi május hó 5-én le­
foglalt 2670 P-re becsült ingóságokra csong­
rádi kir. járásbíróság fenti számú végzésével 
az árverés elrendeltetvén, annak az 1908. évi 
XLI. t.-c. 20. §-a alapján a következő meg­
nevezett, továbbá a foglalási jkönyvből ki nem 
tűnő más foglaltatik javára is, az árverés 
megtartását elrendelem, de csak arra az 
esetre, ha kielégítési joguk ma is fennáll és 
ha ellenük halasztó hatályú igény- 
kereset folyamatban nincs, — végre­
hajtást szenvedő lakásán: Csongrádon, Kettős- 
halom 494. sz. és onnan folytatólag a Kóriya- 
széki 692. sz. tanyáján leendő megtartására 
határidőül 1933. junius hó 24. napjá­
nak délutáni 2 órája tűzetik ki, ami­
kor a biródag lefoglalt szarvasmarhák, disznók, 
juhok, majorság, tégla s egyéb ingóságokat 
a legtöbbet Ígérőnek készpénzfizetés mellett, 
szükség esetén becsáron alul is el fogom adni 
még akkor is, ha a bejelentő fél a helyszínen 
nem jelenne meg, ha csak ellenkező kíván­
ságot Írásban nem nyilvánít.

Csongrád, 1933. évi junius hó 3.
Szenímiklóssy András

kir. jbirósági végrehajtó.

Az 1912. évi VIII. t. c. 5. §-a, vala­
mint az 1913. évi XX. t. c 2. §-a értelmé­
ben minden gazdasági gép tulajdonosa — 
cséplőgéptulajdonosok stb. — bárminő gaz­
dasági gépe mellett alkalmazott és tényleg 
dolgozó összes munkásokat az Országos 
Gazdasági Munkáspénztárnál köteles bal­
eset esetére biztosítani, akár sajít gazdasá­
gában, akár mint vállalkozó másnak gazdasá­
gában végeztet gépével munkát.

Felhívom a gazdasági géptulajdonoso­
kat, — cséplőgéptuiajdonosokat — hogy a 
gépjüknél alkalmazott munkásokat minél 
előbb, már a próbacséplés megkezdése élőit 
baleset ellen biztosítsák, mert a géptulajdo­
nos, aki a biztosítást elmulasztja kihágást 
követ el s őt a hatóság az 1912. évi Vili. 

■t. c. 12. §a alapján 600 pengőig terjedhető 
pénzbüntetéssel bünteti és az elmulasztott

biztosításnak megfelelő biztosítási dij meg 
fizetésére kötelezi. Ezenfelül, ha olyan mun­
kást ér baleser, aki a balesetkor még biz­
tosítva nem volt, annak, illetve örököseinek 
a géptulajdonos sajátjából ugyanolyan segélyt 
tartozik fizetni, mint aminő kijár akkor, ha 
a biztosítás rendben van.

A munkásokat nevük felsorolása nél­
kül átalányban kell biztosítani.

A biztosit as megkötése céljából köteles 
a gazdasági géptulajdonos az erre szolgájó 
nyilatkozatot kitölteni, s azt. valamint a meg 
felelő biztosítási dijat az Országos Gazdasági 
Munkáspénztárnak Budapestre megküldeni.

A nyilatkozat nyomtatványok a városi 
adóhivatalnál díjtalanul kaphatók.

Aki a nyilatkozatot biztosítási dij nél­
kül, vagy a biztosítási dijat kellően kitöltött 
nyilatkozat nélkül küldi be, az a biztosításra 
való jogát nem szerzi meg és olyan elbánás­
ban részesül, mint aki a biztosítást egészben 
elmulasztotta. Aki a nyilatkozatot beküldőbe 
annak biztosítása a biztosítási dij befizetését 
követő napon déli 12 órakor veszi kezdetét. 
Aki a nyilatkozatot a befizetés megtörténte 
után küldi be, annak biztosítása a nyilatko­
zatnak a központi igazgatósághoz történt 
beérkezte napján déli 12 órakor veszi kezdetet.

Csongrád, 1933. évi május hó 12-én.
Dr. Tenke

a. ü. tanácsnok.

lURANIA
HANGOS MOZI

........................... .................................................. .
Csütörtökön, junius 8-án 7 és 9 órakor 

FOX HANGOS HÍRADÓ. 
Front zenekar. Zenekari Vitaphone.

Őnagysága soíSőrje
Zenes vígjáték 10 felvonásban. 

Főszereplők:
Charlotte Susa és Félix Bressart.
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BUDAPESTI
RÄDIÖMÜSOR

Junius 8. csütörtök. "
6.45 Torna. Utána Columbia grammofon- 

lemezek. — 10 Felolvasás. Közben: Odeon 
grammofonlemezek. — 12.05 Hazikvintett.
1.30 His Master s Voice grammofonlemezek.
4 Ujjné Mikola Ilona előadása — 5 A m. 
kir.földmivelésügyi minisztérium rádióelőadás­
sorozata. — 5 30 Néprajzi közvetítés Úszódról. 
6.20 Angol nyelvoktatás — 6.50 Herz Lili 
zongorázik. — 7.30 Márkus Miksa előadása. 
7.50 Magyar dalok. Előadja Szedő Miklós.
8.45 Szinmü-clőadás a Stúdióból. — 10.30 
Pontos időjelzés, időjáiásjelentés, hírek, ló­
verseny-eredmények. Majd: A magyar kir. 
Operaház tagjaiból alakult zenekar — 11.15 
Vitéz dr. József Ferenc kir. herceg francia- 
nyelvű előadása.

Junius 9. péntek.
6.45 Torna. Utána : Kristály grammofon­

lemezek. — 10 Felolvasás. Közben: Odeon 
grammofonlemezek. — 12.05 Banda Marci 
és cigányzenekara. — 1.30 Tanfolyam a Test- 
nevelesi Főiskoláról. — 3.30 A rádió diák­
félórája — 4 Vizváry Mariska előadása —
5 Budapesti Hangverseny Zenekar. — 6.30 
Munkíisfélóra. — 7 Budapesti Egyetemi 
Énekkarok. — 7 45 Márkus László előadása. 
8.15 A rádió külügyi negyedórája. — 8.30 
His Master’s Voice grammofonlemezek —
9.30 Pontos időjelzés, hírek, ügetőverseny­
eredmények. — 9.45 Fúvós-kvintett — 11 
Pertis Pali és cigányzenekara.

Junius 10. szombat.
6.45Torna. Utána: Polydor—Brunswick 

grammofonlemezek. — 10 Felolvasás. Közben: 
Odeon grammofonlemezek. — 12,05 Perei 
Lili és Lipóczky József énekel. — 1.30 Házi­
kvintett. — 4 Harsányi Gizi előadása. — 5 
Palóczy Edgar előadása. — 5 30 Tóth Lia 
cimbalmozik — 6 Mit üzen a rádió. — 6.30 
Vitéz Berkó István előadása. —7 30 A Szín­
művészeti Akadémia növendékeinek vizsga­
előadása 9.45 Pontos időjelzés, hírek, ló­
versenyeredmények, időjárás jelentés. Majd : 
Farkas Jenő és cigányzenekara. — 11 Bach- 
mann-jazz.

Felelős szerkesztő: Uartoss Károly. 
Felelős kiadó: Szilben J. Antal. 

Nyomatott a laplulajdonos Szilber J. Antal 
könyvnyomdájában.

Apróhirdetések
Ebben a rovatban 10 szóig 20 fillérért közlünk 
hirdetéseket. Cint nélkül közölt hirdetésekről 
ingyen adunk felvilágosítást. Hirdetéseket min­
den időben felvesz a Szitber könyvkereskedes.

Fehér József tanárjelölt júniusban és a 
nyári szünetben bármely reálgimnáziumi 

vizsgálatra (különbözeti, érettségi, javító) mint 
már évek óta: sikerrel előkészít. Gyorsírásra 
is könnyű módszerrel és méltányos díjazásért 
tanít. Lakásán: Zöldkert-utca 14. sz. alatt 
bővebb felvilágosítást ad. 6-5

Izletajló — külső 
! Kossuth-tér 8.

és belső
sz.

eladó
2-2

kselédieány vidékre 
kiadóban.

kerestetik. Cim a 
3-3

Ozent György-utca 9. számú ház eladó, 
esetleg földért elcserélendő. Értekezés 

ugyanott. xl7

él hold szőlő tanyásépülettel jutányosF* áron eladó. Értekezés Munkácsi Mihály 
utca 4. szám. x35

/gj hold szántó, melyből 10 hold ka- 
száló, müut mellett, 4 tanyaépület­

tel eladó, esetleg haszonbérbe kiadó. Cim 
a kiadóhivatalban. xl89

fk öl hosszú és 3 öl széles istálló anyaga 
'y 1920 beli készítésű palatetővel olcsó 
áron eladó; értekezés Iskola-utca 11. 3-3

Vásár-utca 3. számú ház eladó. Értekezés 
ünnep és hetipiackor ugyanott. 5-3

Morzsolt tengerit veszünk legmagasabb 
áron, Oláh és Szarvas daráló bérmalma 

Csongrád, Szivák-tér 3. 6-2

Sinkó-féle urbáni 1 hold szőlő ésr másfél­
hold szőlő épületekkel eladó. Értekezés 

a helyszínen Urbán-ut 1313. x72

2 lámpás rádió jutányos áron eladó. Cim 
a kiadóban. x45

Női ruhák varrását — a legújabb divat 
szerint — olcsó árban eszközlöm. 

Juhász Mária, Nagymező-utca 4. sz. 3-3

Főszolgabiróság mellett most épült uj ház­
ban három szobás modern komfortos 

uriiakás augusztusra, — ugyanott nagy bor­
pince azonnalra kiadó. Bővebbet a helyszínen, 
vagy Kereszt-utca 6. sz. a. tulajdonosnál. x2

ksemegi Károly-utca 23. számú ház ked­
vező fizetési feltételek mellett eladó. 3-3

'zentháromság-tér 13. szám alatt 1 és 2 
& szobás száraz lakás van kiadó. x9

holdas birtok jó tanyaépületekkel ked- 
V"® vező fizetési feltételek mellett eladó, 
10.000 pengővel átvehető. Érdeklődni lehet 
Árpád-utca 11. x26
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